Por favor hacer una interactividad a partir del modelo: Edge / 2 ítems / Comparación, y de los siguientes textos:

Título: Metodología para calcular la huella de carbono

Instrucción: Existen diferentes metodologías para calcular los dos tipos de huellas de carbono existentes. La que permite calcular la huella de carbono de las organizaciones depende del tipo de actividad a la que se dedique la empresa, mientras que la que permite calcular la huella de carbono de los productos se establece de acuerdo al ciclo de vida de cada producto. Haga clic sobre cada uno de los enlaces para conocer estas dos metodologías.

Textos:

	Título
	Texto

	Huella de carbono de las organizaciones
	De acuerdo con Icontec (2006), estos son los cinco pasos para calcular la huella de carbono de las organizaciones:

1. Identificar las fuentes y sumideros de los gases de efecto invernadero
Es indispensable que en esta etapa la organización identifique sus emisiones y las clasifique en directas e indirectas.

2. Seleccionar la metodología de cuantificación
Para realizar el cálculo existen modelos y metodologías matemáticas avanzadas que se pueden encontrar de manera gratuita en internet. Es indispensable seleccionar una metodología que disminuya el nivel de incertidumbre, como los balances de masa, las correlaciones específicas para las instalaciones de energía, el uso de modelos, etc.

3. Recopilar datos de la actividad
Se deben realizar campañas de recopilación de información mediante monitorios o muestreos que permitan cuantificar y caracterizar el tipo de gases que se están emitiendo.

4. Desarrollar los factores de emisión de los gases de efecto invernadero
A partir de los datos tomados se deben establecer factores que contribuyan al cálculo de la huella en escenarios futuros.

5. Calcular las emisiones de los gases de efecto invernadero
Finalmente, se deben cuantificar de manera detallada los gases de efecto invernadero que produce la organización, en términos de toneladas de carbono equivalente.

	Huella de carbono de los productos
	Para calcular la huella de carbono de un producto es importante establecer el alcance que se quiere determinar; es decir, si es una estrategia interna de una compañía o si se requiere como una estrategia de competitividad en el mercado. De acuerdo con la recomendación PAS 2050 y la norma ISO 14 067, la metodología para calcular la huella de carbono de los productos consta de los siguientes cinco pasos:

1. Elaborar un mapa de procesos
Se trata de diseñar un esquema gráfico que muestre de manera detallada todos los materiales, tareas y procesos que se utilizan o desarrollan en la fabricación de un producto.

2. Revisar los límites y las prioridades
[bookmark: _GoBack]En esta etapa se deben establecer los gases que se incluirán en el cálculo y los que se excluirán.

3. Recolectar datos
Los datos recopilados deben provenir de medidores y registros que se puedan soportar de alguna manera, mas no de suposiciones.

4. Calcular la huella de carbono
Los gases de efecto invernadero deben ser calculados en toneladas de carbono equivalente.

5. Verificar la incertidumbre
Consiste en usar diferentes metodologías de cálculo de la huella de carbono para minimizar la incertidumbre del resultado.
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