El control fiscal

[bookmark: _GoBack]Instrucción: elaborar interactividad de 5 ítems con la plantilla Edge/5 ítems/opción. Va instrucción con instrucción + interactividad. 


Función pública que vigila la gestión fiscal de la administración y de los particulares o entidades que manejen fondos o bienes del Estado en todos sus órdenes y niveles. A su vez, la gestión fiscal es el conjunto de actividades económicas, jurídicas y tecnológicas. Los sistemas de control que se aplican en el ejercicio del control fiscal son: control financiero; control de legalidad; control de gestión; control de resultados y la revisión de cuentas. Haga clic en cada título para conocer más.


1. Sistemas de control que se aplican en el ejercicio del control fiscal

El control financiero. Es el examen que se realiza con base en las normas de auditoría de aceptación general, para establecer si los estados financieros de una entidad reflejan razonablemente el resultado de sus operaciones y los cambios en su situación financiera, comprobando que en la elaboración de los mismos y en las transacciones y operaciones que los originaron se observaron y cumplieron las normas prescritas por las autoridades competentes y los principios de contabilidad universalmente aceptados o prescritos por el contador general. Ley 42 de 1993 (enero 26). Por el cual se organiza el sistema de control fiscal financiero y los organismos que lo ejercen.

2. Sistemas de control que se aplican en el ejercicio del control fiscal

El control de legalidad. Es la comprobación que se hace de las operaciones financieras, administrativas, económicas y de otra índole de una entidad para establecer que se hayan realizado conforme a las normas que le son aplicables. 


3. Sistemas de control que se aplican en el ejercicio del control fiscal

El control de gestión. Es el examen de la eficiencia y eficacia de las entidades en la administración de los recursos públicos, determinada mediante la evaluación de sus procesos administrativos, la utilización de indicadores de rentabilidad pública y desempeño y la identificación de la distribución del excedente que estas producen, así como de los beneficiarios de su actividad.

4. Sistemas de control que se aplican en el ejercicio del control fiscal

El control de resultados. Es el examen que se realiza para establecer en qué medida los sujetos de la vigilancia logran sus objetivos y cumplen los planes, programas y proyectos adoptados por la administración, en un período determinado.


5. Sistemas de control que se aplican en el ejercicio del control fiscal

La revisión de cuentas. Es el estudio especializado de los documentos que soportan legal, técnica, financiera y contablemente las operaciones realizadas por los responsables del erario durante un período determinado, con miras a establecer la economía, la eficacia, la eficiencia y la equidad de sus actuaciones.
