Propósito de los contratos estatales
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La contratación pública se constituye en el mecanismo por excelencia para satisfacer eficazmente el interés colectivo de la sociedad, mediante el oportuno suministro de los bienes y servicios necesarios para el crecimiento económico y social sostenible del país. Por ende, la Ley 80 de 1993 (artículo 3º) y demás normas, determinan que el propósito central de la contratación a cargo del Estado está directamente relacionado con el cumplimiento de los fines del mismo, esto es, con la atención en forma prioritaria del interés general y del bien común, donde:
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Desafortunadamente se ha vuelto un lugar común encontrar que en la gestión de estos procesos contractuales, desde el Estado, priman los intereses políticos de unos pocos, buscando beneficiar sus intereses personales o a alguna empresa que le haya financiado su campaña política o que le ofrezca dádivas para que le sea otorgado el contrato en detrimento de otros proponentes y de la calidad de los bienes o servicios que se ofrezcan, manipulando la elaboración de pliegos de condiciones sobre participación, evaluación de propuestas, adjudicación y términos contractuales. Restringiendo, con ello, a todas luces el cumplimiento en la función del Estado y la garantía de transparencia, eficacia y eficiencia en los procesos de contratación.
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Desde la empresa privada que contrata con el Estado se encuentra, también, una desmesurada ambición por la obtención de beneficios financieros, aún a costa del bienestar de la sociedad y la inversión pública, donde Colombia cada año ve correr rio abajo miles de millones de pesos de su presupuesto, perdidos en malas contrataciones a favor de terceros, sobrecostos o mala calidad en los bienes y servicios que se proveen. 
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Puede decirse que la corrupción le cuesta más a nuestro país que el conflicto interno, lo cual se hace evidente a través del informe de la Contraloría General de la República, denominado “Grandes hallazgos, septiembre de 2014 - agosto de 2018”, presentado como producto de una investigación en esta materia y llevada a cabo por un equipo de la Contraloría, que muestra solo una parte del inmenso trabajo hecho, el cual como frase introductoria revela:  “Así destapó la Contraloría General de la República los casos más sonoros de corrupción en Colombia. Del cartel de la hemofilia a los estrafalarios sobrecostos de Reficar pasando por el saqueo al plan de alimentación escolar”. 


Servidores públicos



Juegan un papel fundamental porque, a través de ellos y de las entidades que administran, se espera que den la correcta y debida aplicación de las normas en esta materia, buscando “la continua y eficiente prestación de los servicios públicos y efectividad de los derechos e intereses de los administrados que colaboran con ellas en la consecución de dichos fines.” Art. 3º, Ley 80 de 1993.  


Los particulares



Que contratan con el Estado, “tendrán en cuenta al celebrar y ejecutar contratos con las entidades estatales que colaboran con ellas en el logro de sus fines y cumplen una función social que, como tal, implica obligaciones” (Inciso del artículo 3º, Ley 80 de 1993).
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