INTERACTIVIDAD
Edge 7 – Pestañas

Instrucciones: favor realizar interactividad de acuerdo a referencia dada. Cada subtítulo es un botón de la interactividad. Se coloca la referencia de imagen que acompaña cada texto. 


[bookmark: _GoBack]Estilos de gerentes

Instrucción interactividad: Identifique los diferentes tipos de gerentes según las características de sus comportamientos.

Autocrático. El gerente autocrático centra todo el poder en él; inicia, dirige y controla directamente las acciones y las personas. Se abroga el derecho absoluto y poder para controlar las decisiones y responsabilidades.
Ref. Imagen: Image ID:INH_19043_390206

Democrático. El gerente democrático es aquel que fomenta la participación de todos los miembros de la comunidad. Los colaboradores pueden opinar, se le motiva a la activa participación sin temores y no se limitan solo a recibir órdenes. Las decisiones que tienen el carácter de ser compartidas entre niveles de la organización, sin permitir la supremacía de unos por encima de los otros.
Ref. Imagen: Image ID:ING_32193_143493 

Burocrático. Sus actuaciones están apegadas a las normas, leyes, decretos u ordenanzas establecidas en la organización. No hace nada que se salga de ellas, exige que todo lo que hagan las personas sea preciso.
Ref. Imagen: Image ID:ING_32193_146937

Carismático. Es aquel que inspira muchísimo a otros a actuar de manera libre, voluntaria, de manera responsable y con mucha pasión en sus acciones.
Ref. Imagen: Image ID:ING_32193_140184

Laissez-faire. El gerente Laissez-faire deja que sus colaboradores trabajen por su cuenta, estimulando la aplicación de la experiencia e iniciativa personal.
Ref. Imagen: Image ID:ING_32193_149948

Transaccional: El gerente transaccional nace con la idea de que los miembros de la empresa aceptan obedecer completamente a sus directivos cuando ingresan al cargo. La transacción es el pago a cambio del esfuerzo. El gerente tiene el derecho de recompensar o castigar según su criterio.
Ref. Imagen: Image ID:ING_32193_160494

Transformacional: El gerente transformacional es considerado como aquel que capaz de producir cambios duraderos y con sentido en el mejoramiento en las personas.

Ref. Imagen: Image ID:ING_32193_147339


