INTERACTIVIDAD
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Factores del Modelo de contingencia de Yetton

1. Flexibilidad y responsabilidad
El líder participativo, por esencia debe ser flexible a todo tipo de troquelaciones y normas, comparte el poder y deja que los miembros del grupo asuman la responsabilidad y decidan la forma en que quieren trabajar; en la certeza de un comportamiento apropiado a las circunstancias. 

2. Confianza y respeto
La relación con los integrantes del equipo están enmarcadas en la confianza y el respeto, que se gana por la voluntad de las partes y nunca por decreto o uso excesivo de algún grado de poder. Confianza en que cada miembro del equipo cuenta con las competencias para las tareas a desarrollar, tanto desde lo técnico y procedimental, hasta lo ético y comportamiento social. Respeto porque se valoran los aportes y se trata muy bien a cada uno.

3. La realidad acerca de lo que pueden o no hacer
Las pocas normas de convivencias en el equipo, basadas en la autonomía, se han establecido de manera conjunta y existe un acuerdo explícito al respecto, de manera que se reconocen, aceptan y acatan los límites establecidos. 

4. El compromiso y el trabajo en equipo
El compromiso entendido como un acuerdo al que llegan las partes tras hacer ciertas concesiones y las condiciones del trabajo en equipo son factores determinados por los miembros del equipo e informadas al líder, quién las acepta sin limitaciones.

5. La motivación para que los miembros tengan voz y voto en las decisiones.
Es función básica del líder encontrar los factores de motivación individuales y grupales a fin de que cada integrante y el equipo en conjunto respeten el uso del derecho a ser escuchado y su decisión en los momentos de votar.

6. Promover las capacidades que tienen los integrantes.
Una responsabilidad ineludible del líder consiste en reconocer las habilidades y destrezas de cada integrante del equipo y el potencial de desarrollo que pueden llegar a alcanzar, diseñando un plan de capacitación para lograr que de manera acumulada en el tiempo se conviertan en mejores personas y colaboradores.
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