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Con el fin de asegurar la reducción de riesgos en las organizaciones se realizan acciones tendientes a la eliminación, sustitución, reducción del peligro y controles de ingeniería, cuyas características se evidencian a continuación (ARSEG, 2003).
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Eliminación en la fuente

Este se encuentra en la primera línea de los controles, siendo el que se debe contemplar cuando existe el peligro. Cuando se desea eliminar el peligro es importante tener presente la fase de diseño, instalación, proceso y operación, en donde siempre se debe garantizar un ambiente de trabajo lo más seguro posible y considerar no lo más económico sino lo que genere más seguridad, ya que si no se tiene en cuenta este aspecto los controles se debería efectuar de otras maneras (ARSEG, 2003).

Sustitución

Cuando es detectado un peligro específico y al tenerse posibilidades técnicas se sustituye el peligro, un claro ejemplo es la sustitución de los asbestos por otros elementos, ya que se ha conocido sus efectos cancerígenos.

Reducción del peligro

Este control se efectúa cuando se ha intentado eliminar o sustituir sin resultados positivos, se opta por reducir sus propiedades peligrosas, este es el caso del diésel 2, el cual se conoce que el azufre que se encuentra disuelto en él es un gran contaminante, por lo que se utiliza un diésel que tenga una cantidad reducida de azufre.

Controles de ingeniería

En este grupo se encuentran los dispositivos derivados de los avances tecnológicos, los cuales se destinan para que los peligros se encuentren contenidos o aislados de una mejor manera. Entre estos controles se encuentran las guardas, filtros, barreras, algunos ejemplos se evidencian a continuación (ARSEG, 2003):

· Sustituir los motores de gasolina por motores eléctricos, esto con el fin de eliminar los gases de escape.
· Almacenar los suministros cerca del lugar en donde se necesiten y usen.
· Carretillas para reducir los levantamientos y cargas.
· Uso de métodos de esmerilado y arenado.

