Producción más limpia y ecoeficiencia

Instrucción: realizar interactividad: Edge\2 items\comparación. Va introducción con instrucción.

La principal diferencia entre ecoeficiencia y producción más limpia se encuentra enfocada a que la ecoeficiencia se asocia a la eficiencia económica, mientras que la producción más limpia en la eficiencia ambiental (Comahue, 2011). Veamos las ventajas de la producción más limpia y de qué se trata la coeficiencia, haga clic sobre cada título: 

Ventajas de las estrategias de producción más limpia
1. Disminución del riesgo ambiental para la salud y ocurrencia de accidentes de trabajo.
2. Ahorro en compras de materia prima, agua y energía.
3. Mejora en la imagen pública de la empresa.
4. Aumento de la calidad del producto.
5. Reducción de productos fuera de las especificaciones.
6. Racionalización de la estructura de trabajo.
7. Optimización de los procesos y de los recursos.
8. Cumplimiento de los requisitos ambientales de la empresa y permite su desarrollo sostenible.

[bookmark: _GoBack]Ecoeficiencia
La ecoeficiencia, de acuerdo con lo definido por el World Business Council for sustainable Development (WBCSD, 2020), se define como:
Proporcionar bienes y servicios a un precio competitivo, satisfaciendo las necesidades humanes y la calidad de vida, al tiempo que se reduce progresivamente el impacto ambiental y la intensidad de la utilización de recursos a lo largo del ciclo de vida, hasta un nivel compatible con la capacidad estimada que puede soportar el planeta.
De acuerdo con la definición anterior, se puede entender ecoeficiencia como la relación entre el valor del producto o servicio producido por una empresa y la suma de los impactos ambientales a lo largo de su ciclo de vida, cuya definición se explica a continuación (WBCSD, 2020): 
Ecoeficiencia = valor del producto o servicio/ impacto ambiental
Esto quiere decir que es necesario añadir cada vez más valor a los productos y servicios, consumiendo menos materias primas cuyo resultado está enfocado en generar menos contaminación a través de procedimientos sostenibles, eficientes y con riesgos gestionados. 
La principal diferencia entre ecoeficiencia y producción más limpia se encuentra enfocada a que la ecoeficiencia se asocia a la eficiencia económica, mientras que la producción más limpia en la eficiencia ambiental (Comahue, 2011).


