Interactividad: Aspectos clave del mantenimiento
Por favor, diseñar un esquema interactivo como el que se muestra a continuación, en el que se expongan los dos aspectos clave del mantenimiento.
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Título: Aspectos clave del mantenimiento
Instrucción al estudiante: Para conocer sobre los aspectos clave para la eficiencia del mantenimiento, puedes hacer clic en cada ítem.
Ítems: Comunicaciones
Procedimientos documentados.
Información que se despliega:
[bookmark: _GoBack]
COMUNICACIONES. Un aspecto clave para la eficiencia del mantenimiento es la buena disposición en las comunicaciones. Es conveniente que desde la gerencia se transmita la importancia del mantenimiento, los objetivos y el logro esperado. Que sea evidente el interés de los directivos por estas labores. Es importante tener en cuenta el nivel educativo del personal para quien va dirigido el mensaje, ya que si se utilizan términos muy técnicos, es posible que los operarios u otras personas no entiendan o distorsionen el mensaje enviado. 

PROCEDIMIENTOS DOCUMENTADOS. Todo procedimiento debe estar debidamente documentado, incluyendo los riesgos, recursos empleados, tiempos, responsables o personal autorizado para ejercer las labores pertinentes. Esta documentación debe ser la base sobre la cual se puedan efectuar las consultas necesarias; estas sirven de base para el entrenamiento y a su vez, se pueden usar para la verificación del proceso que se realiza.
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