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Por favor, diseñar un esquema interactivo como el que se muestra a continuación, sobre los tipos de costos.
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Título: Tipos de costos
Instrucción al estudiante: Para conocer los diferentes tipos de costos, puedes hacer clic en cada ítem.
Ítems: Costos fijos
Costos variables
Costos financieros
Costo de fallo
Información que se despliega: 
· Costos fijos: se caracterizan porque son independientes del volumen de producción o ventas y siempre están presentes exista o no producción. Dentro de este grupo se pueden incluir el costo de mano de obra directa del personal de mantenimiento, alquileres, servicios y seguros cuya finalidad es asegurar la vida útil del equipo a mediano y a largo plazo

· Costos variables: son proporcionales a la producción realizada. Se pueden incluir el costo de mano de obra indirecta, la materia prima, la energía eléctrica y demás costos del área de mantenimiento.

Dentro de este grupo se encuentra especialmente el valor de los materiales en el mantenimiento correctivo y la mano de obra directa en proporción a las unidades producidas. Este mantenimiento correctivo será consecuencia de las averías imprevistas en la maquinaria, así como de las reparaciones realizadas en los equipos.

Una de las maneras de reducir este tipo de gasto es evitar que se produzcan las averías inesperadas y no dejando de hacer el mantenimiento correctivo.

· Costos financieros: están asociados al mantenimiento y se deben especialmente al valor de los repuestos en almacén, así como las amortizaciones de las máquinas contratadas para asegurar la producción. Este costo incluye los recambios del almacén para hacer reparaciones.

· Costo de fallos: se refiere al costo o pérdida de beneficio que la empresa asume por causas relacionadas directamente con el mantenimiento. A pesar de que no se tiene en cuenta normalmente en el costo del mantenimiento, puede llegar a ser alto, e inclusive superior, a los costos fijos y variables.

En el caso de las empresas de producción, el costo de los fallos puede deberse a causas tales como:

· Pérdida de materia prima.
· Descenso de la productividad mientras se hacen las reparaciones.
· Pérdidas energéticas por malas reparaciones o simplemente por no efectuarlas.
· Productos de mala calidad.
· Rebaja en las ventas, en los beneficios y en la producción, mientras se hace el mantenimiento,
· Averías en el medio ambiente que pueden ocasionar costos elevados,
· Daños que puedan suponer riesgo para las personas o instalaciones,
· Pérdida de imagen, ventas, etc.

En el caso de las empresas de servicios, se puede relacionar con la pérdida de clientes o pérdida de tiempo en el funcionamiento de equipos para atención al cliente.

Calcular el costo del fallo no es fácil, pero lo que sí se puede hacer es determinar el tiempo que dura parada la máquina, desde que se conoce la falla hasta cuando termina su reparación.



image1.png
Prevencion en riesgos laborales

Para lograr este objetivo, la organizacién debe:
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