Coeficientes de Fourier

Los parámetros  y  se conocen como los armónicos n-ésimos de la función , mientras que ,  y  se definen como los coeficientes de Fourier.

Los coeficientes de Fourier se calculan por medio de integrales mediante un proceso conocido como el análisis de Fourier. Estos coeficientes se determinan de diferentes maneras, aunque lo importante es tener en cuenta cómo se relaciona el periodo por medio de la función.

Entonces para el coeficiente  se tiene:



o



Las dos definiciones son válidas, pero en los periodos tomados se diferencian referenciando el primero en  y el segundo desde cero, al evaluar cualquier función su resultado será el mismo.
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Las dos definiciones son válidas, pero en los periodos tomados se diferencian referenciando el primero en  y el segundo desde cero, al evaluar cualquier función su resultado será el mismo. Por lo tanto, la serie también se puede expresar como:



Tras evaluar cada uno de los coeficientes se reemplazan en la serie trigonométrica de Fourier y se evalúan de acuerdo con los armónicos.
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