INTERACTIVIDAD
Edge 4 – Elementos (cubos)

[bookmark: _GoBack]Instrucciones: favor colocar contenido en la interactividad indicada. Cada subtítulo es un botón de la misma. 

Normas y leyes en un territorio


Instrucción interactividad: Para conocer sobre la relación que existe entre normas, leyes y territorio haga clic en cada uno de los botones.


Vivir en un territorio 
Vivir en un territorio significa que las comunidades que pertenecen a él y los sujetos que habitan allí se encuentran bajo normas morales y sociales, que han sido y son transmitidas por la cultura, como vehículo para  guiar el comportamiento de las personas a través de ideas, tradiciones, experiencias, valores y  acciones; Es decir,  se van construyendo las formas de pensar, ver, sentir, percibir y relacionarse con los otros, de manera que, se van configurando imaginarios sobre  la apreciación del mundo, la valoración de sí mismo, de los otros  y del territorio.

Constitución
En la medida que se instituye y organiza el Estado de acuerdo con un ideal de sociedad, se formalizan las normas generales que circulan en la población y son consignadas en la constitución política. Pues es allí, donde se deja explícito los derechos, deberes y prohibiciones que todo ciudadano tiene para ejercer la ciudadanía. En otras palabras, se instauran acciones jurídicas de cumplimiento obligatorio para todos los sujetos que habitan un territorio, dando así claridad sobre los alcances e incidencias que puede tener el marco constitucional.

El territorio y la constitución
Al respecto, los autores Gregorio Peces-Barba Martínez (2012) plantean que con el surgimiento de las primeras repúblicas, se incorporan en los textos constitucionales, los deberes que todo ciudadano debe tener, tales como: el amor, defensa y servicio a la patria; la obediencia a las normas jurídicas y el deber de las nacientes repúblicas para con los ciudadanos. De manera que garantiza para ellos la protección a la persona, a la familia, a las creencias religiosas y a la propiedad. Más adelante y en ese transcurrir histórico, los Estados evolucionan y se transforman, apareciendo con ello nuevas obligaciones para el ciudadano, entre ellas el pago de impuestos y la prestación del servicio militar.

Los retos de hoy
Finalizando el siglo XX y ante los nuevos retos derivados de contextos globales, nacionales, regionales y locales, surge la necesidad de consolidar y fortalecer el Estado, como garante de derechos tanto de los ciudadanos como de las comunidades, consolidando así, la democracia como sistema político incluyente; con un Estado que garantice el ordenamiento territorial y las políticas públicas en beneficio de la población. 

Ahora bien, ante estos desafíos, Colombia que no ha sido indiferente a este proceso. Establece y declara desde la constitución de 1991 un Estado social de derecho, que busca afianzar los procesos democráticos, reconociendo la diversidad del territorio colombiano en su máxima expresión e incluyendo a la vez a todos los actores y minorías de la población.
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