INTERACTIVIDAD
Edge 4 – Círculo compuesto 

Instrucciones: favor colocar contenido en la interactividad indicada. Cada subtítulo es un botón de la interactividad. 

Procesos de comunicación en la democracia

Capacidad para expresar

A lo largo de la historia, el ser humano ha desarrollado capacidades para expresar, comprender e interpretar signos, símbolos, señales y sonidos, que confluyen en mensajes comprensibles en un contexto, configurando discursos, con sentido y significado,  facilitando con ello, la  transmisión  de  conocimientos, pensamientos, sensaciones y acciones, a través de sistemas estructurados de comunicación construidos socialmente; Por consiguiente, se ha podido y se puede tener  disensos, llegar a consensos y establecer objetivos comunes, a partir de  acuerdos discursivos que van caracterizando la sociedad.


Comunicación

Toda sociedad se apoya en ideales y estructuras, bajo la cohesión del poder político, afianzado mecanismos como la comunicación, que se define desde unos componentes básicos: emisor, receptor, mensaje y canales personales o masivos, originados siempre con una intención comunicativa, que de hecho parcializa el conocimiento y la información, como se ha visto reflejado a través de la historia y la cultura. 

Por ello, afirma José Arturo Muñoz (s.f.) que las diversas formas de acumulación y distribución del poder circula para la mayoría de los sectores y clases sociales en forma reducida, simplificada y dogmatizada, mientras que para algunas minorías se distribuye en forma ampliada y complejizada, expresado formas ideologizadas de un grupo social con intereses particulares, constituyendo “verdades”, sin la crítica necesaria que revitaliza, interroga y posibilita el conocimiento, la finalidad y el ejercicio de la democracia participativa

Sociedad y la comunicación

La complejidad de las sociedades contemporáneas han aumentado los canales de información y de comunicación, originando nuevas narrativas, discursos y sensibilidades, que se insertan en la sociedad y en el individuo, profundizando las brechas existentes entre quienes pueden acceder a los nuevos canales y quienes no pueden, ahondando la exclusión, pobreza y marginalidad.

De manera que se  hace impensable la participación democrática para todos, entorpeciendo así el ejercicio ciudadano y la organización social, como instancia en la que se puede expresar las expectativas y necesidades de una comunidad, ajena al acceso y relación con los nuevos canales que han modificado la comprensión, la sensibilidad, la lectura y la escritura a través de los nuevos medios y de la virtualidad, produciendo además de información, diversidad de textos e incorporación de los llamados hipertextos, desconocidos para algunos sectores sociales ante la imposibilidad de acceder a ellos.


Democratización de las comunicaciones

En el siglo XXI la democratización de las comunicaciones, en el marco de la globalización, gira entorno a la digitalización de imágenes, textos, películas, etc. y al uso de las redes sociales pues estas permiten obtener información inmediata de los hechos que ocurren en cualquier parte del planeta en cuestiones de segundo.

[bookmark: _GoBack]Ahora bien, democratización en las comunicaciones debe garantizar qué espectro radioeléctrico sea público dado que es un recurso natural limitado. La unión internacional de telecomunicaciones es un organismo especializado de las Naciones Unidas que reconoce al espectro radioeléctrico como patrimonio de la humanidad.
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