INTERACTIVIDAD
Edge 2 – Rombos

Instrucciones: favor colocar contenido en la interactividad indicada. Cada subtítulo es un botón de la interactividad. 

Pluralidad , identidad y valoración de la diferencia

[bookmark: _GoBack]A continuación se puede ubicar el ejercicio de la ciudadanía en la vida cotidiana y las implicaciones que se tiene para la construcción de la democracia.

Constitución política 

Es así como desde la misma constitución política en el título I, artículo 1, se hace mención al país como pluralista, fundado en el respeto a la dignidad humana, lo cual es primordial para el ejercicio de la ciudadanía, el reconocimiento de los derechos en igualdad para todos, sin tener en cuenta las diferencias, presentes en la diversidad existente en  la sociedad colombiana. Razón por la cual, es primordial profundizar en las políticas públicas y en su ejecución.

Siglos de historia donde el hegemonismo ha estado presente ha desconocido otras identidades,  imprimiendo en las improntas individual y colectiva, la discriminación y la exclusión, siendo aún difícil el reconocimiento de la diversidad como parte de la identidad, evitando la cohesión social, que busca la construcción de una sociedad incluyente en las normas jurídicas y en el diario vivir, posibilitando un diálogo social, que conduzca a pactos, conducentes a una mayor efectividad en la lucha contra la desigualdad, la pobreza y la exclusión, afectando positivamente la calidad de vida de las poblaciones, que  ha sido vulnerada por el odio, la intolerancia y el desconocimiento.

Formas de relacionarse socialmente

Los seres humanos por ser sociales y sociables entablan nuevas formas de relación e identificación con grupos, desde los cuales participan y adquieren referentes culturales, que lo guían para entender el mundo y lo que le rodea. 

De ahí,  la importancia de preservar y transmitir valores verdaderamente democráticos, que eviten la discriminación, acepten la pluralidad, reconociendo los sujetos y sus culturas, favoreciendo la comprensión mutua, tan necesaria hoy a nivel local, regional y universal, donde lo distante se vuelve familiar y lo diverso se encuentra en la multiculturalidad, que se halla en el territorio y en las redes  de comunicación gracias a las cuales, se borran fronteras, se accede a cualquier lugar,  suprimiendo distancias y  tiempos, posibilitando el  reconocimiento de la humanidad como diversa y pluralista, o por el contrario, la negación del otro, vedando,  distanciando y creando rupturas en las relaciones humanas por la idea del otro como extraño, enemigo o peligroso.
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