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Título: Tipos de textos

Introducción: Lea con detenimiento los textos que se presentan a continuación y emparéjelos con los géneros que mejor se ajusten de acuerdo con los conocimientos adquiridos hasta este punto. Textos adaptados de: s. n. (2013).

Textos:

	Ensayo
	La importancia del color en la vida del hombre

[bookmark: _GoBack]Es indudable que desde que los animales dotados de órganos sensoriales aparecieron en la tierra ha sido la vista uno de más relevantes, ya que gracias a ella establecieron una relación con el mundo exterior que les permitió conocer el terreno, distinguir el peligro, avizorar su caza y por ende su alimento; mas es difícil saber cuáles animales distinguieron el colorido del medio ambiente y no fue hasta que el más racional de los animales apareció que pudimos tener la convicción de que los colores influyeron en su vida y decisiones. Este animal es el hombre. El color es luz, belleza, armonía y delicia de la vista, pero es sobre todo equilibrio psíquico, confort y educación. Podemos imaginar cómo los hombres más antiguos aprendieron por la vista de los colores muchos de los fenómenos naturales, conocieron el azul del cielo y la oscuridad de la noche, el verde de los campos, el árido amarillo de los desiertos ,el blanco gélido de los glaciares y el rojo de la sangre. También estos colores debieron avisarles las estaciones del año y hasta los cambios de clima. Así los colores de la naturaleza deben haber influido directamente en su desarrollo, naciendo el gusto y predilección por algunos (s. n., 2013).

	Informe
	Autopartes Martínez S. A.

Con el presente, le comunico las ventas de los últimos dos meses (junio y julio) en los que las ventas aumentaron considerablemente, sobre todo en lo que atañe a refacciones de frenos y transmisión. Se obtuvieron 5000 refacciones de frenos para el modelo Tsuru de Nissan, de las cuales se han vendido 4600, llegando casi a su totalidad. Para los trámites necesarios se anexa la documentación correspondiente a los ingresos y egresos, así como una copia del libro mayor. De la misma marca y modelo se tenían 8000 kits de afinación completa en existencia, los cuales se han vendido en su totalidad, y contamos con pedidos por un total de 6000 más, de los que solo falta hacer la entrega final (s. n., 2013).

	Reseña
	Es difícil saber en qué momento la historia empieza o termina de ser fantasía. Es una historia en la que los contrastes colapsan, en la que se pasa de lo hermoso a lo grotesco en una sola escena, en la que la imaginación y la realidad convergen en la mentalidad y en el concepto de la memoria humana. Un poco más, o menos de realismo, hubiera destruido por completo el concepto de esta película. Allegro de Christian Boe (2005), es una película intrigante que despierta la imaginación y explica de forma contundente los efectos de la búsqueda por la perfección (s. n., 2013).
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